



2024年10月29日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波



行走的课堂

在成长的旅程中,有一种课堂没有围墙,没有桌椅,却有无尽的奇妙和精彩,那便是“行走的课堂”。孩子们就像一群勇敢的探险家,背着小小的行囊,怀揣着大大的好奇,踏上了这片广袤的大地。每一步脚印都是一个问号,每一次驻足都是一次探索,每一处风景都是一位无声的老师。

恩施地心谷之旅

鄞州区董山小学409班

曹沁妍(证号2413068)

指导老师 张宇

那天,我们终于踏上了前往恩施地心谷的旅程,这无疑是我来恩施最兴奋、最高兴的一天。地心谷以其凉爽的气候和独特的自然景观闻名,更有着我梦寐以求的玻璃栈道和地心魔毯。

刚踏入地心谷,一条长长的玻璃栈道便映入眼帘。我战战兢兢地迈出步伐,每一步都充满了紧张与刺激。突然,身后传来爸爸的一声大叫,紧接着是玻璃桥轻微的颤动。我心惊胆战,仿佛魂都要飞出去了。随着时间的推移,我逐渐适应了这种高空行走的感觉,终于快到对面了。然而,就在这时,玻璃桥“咔嚓”一声,让我再次紧张起来,还以为玻璃桥要断了呢。我定睛一看,“哎,原来是旁边的黑色音响在作怪,真是虚惊一场呀!”

走过玻璃桥后,迎接我们的是连绵起伏的山路和沿途的奇花异草。这些自然美景仿佛是大自然最精致的点缀,让人心旷神怡,忘却了刚才的紧张与恐惧。

沿着山路往前走,我们来到了地心魔毯的起点。这条形似飞机传送带的魔毯,横跨在两座巍峨的山峰之间,看起来既神秘又壮观。一踏上魔毯,我和家人们便都缩成了一团,生怕一不小心就会坠入悬崖。随着魔毯缓缓前行,我们享受着这份独特的体验,同时也感受到了前所未有的紧张与刺激。然而,就在我们即将到达中间时,突然一阵大雨倾盆而下。我们进退两难,只能硬着头皮加紧赶路。

回顾这场地心谷之旅,虽然充满了惊险与刺激,但也带给了我们无尽的欢笑与快乐。这次旅行不仅让我领略了大自然的神奇与美丽,更让我明白了勇敢面对困难与挑战的重要性。我相信,这段难忘的经历将会成为我人生中一段宝贵的回忆。

游上海中心大厦

鄞州区钟公庙中心小学509班

张晨悦(证号2401079)

指导老师 董洁敏

我们一家来到上海参观上海中心大厦。爸爸向我介绍,上海中心大厦共有132层,总高度是632米。这是目前中国第一,世界第三高的巨型摩天大楼。上海中心大厦是一栋多功能大厦,包括宾馆、餐厅、写字楼等设施。

我们顺利到达位于陆家嘴的上海中心大厦,大厦前有很多游客在门口打卡留念。上海中心大厦不仅高度惊人,外观也很奇特。这是一个螺旋式上升的立体图形,好似一条巨龙直冲云霄。

在工作人员的引导下,我怀着忐忑不安的心情走进了超高速电梯。真没想到,从地下3层到地面118层的“上海之巅”观光厅只用了50秒左右。这种“飞驰”的感觉会让我感到耳部不适。

离开“上海之巅”,我又来到上海中心大厦的第126楼。大厦正中央有一块重达千吨的巨石——阻尼器,这是大厦的“定海神针”。在它的上方有一件非常精美的艺术品,被称为“上海慧眼”。透过这只巨大的慧眼,我观赏了精美绝伦的灯光秀,感受到了现代科技和灯光的魅力。

站在上海中心大厦的观光厅俯瞰这座繁华的大城市,雄伟壮观的东方明珠塔,奔腾不息的黄浦江,感觉一切都变得渺小。

这次来参观上海中心大厦,尽管时间不长,但是让我印象深刻。上海中心大厦是中国高层建筑的新突破,我希望自己在今后的学习中也能取得突破。

长白山之旅

鄞州新蓝青学校505班

陈艺琳(证号2412684)

指导老师 徐恩伟

我们来到了长白山,它的主峰上有一个“天池”,这可是一个奇特的地方。这个天池的三分之一属于中国,另外的三分之二属于朝鲜,是中国和朝鲜的“界湖”。“天池”是一个火山湖,湖水的水只有出水没有进水,却一直没有干枯,真的是非常神奇。

我站在了长白山的山脚下,今天就要去看一看这神奇的“天池”。导游阿姨跟我们介绍说,长白山还有个别名叫“常白来”,因为长白山上常年有雾,每年上山去看“天池”的只有25%的人能有幸看见“天池”。听完这些,我在心里嘀咕:哎,我们好不容易来一次,可不要让我们白跑一趟啊!

我们坐上车子往长白山主峰出发了。突然车上有人说:“下雨了!”等我们下车的时候下得更大了。于是我们一行人穿好雨衣,走上台阶去往“天池”。

“天池”边上围了很多人,我边走边往人群缝隙里瞧,只能看见山峰,中间白茫茫的。我又盯着这一片雾好一会儿,突然,中间显现出一团绿绿的影子,然后那团绿色影子越来越大,眼前的雾越来越稀薄。“啊!是天池!”我大叫了起来,周围的人群也发出了惊呼。不知不觉中雨停了,雾散了,“天池”越来越清晰了,就像是有一只隐形的手揭开了它的面纱,整个天地都亮起来了,真的是太美了!

未来海底城市
鄞州区董山小学314班
葛佳宁(证号2412817)
指导老师 周侃伦

渔山岛看日出

鄞州区东湖小学403班

王韵涵(证号2412196)

指导老师 张亚蓉

假期我去了美丽的渔山岛,在那里不仅品尝到了美味的海鲜,还看了美妙绝伦的日出。

早上4点20,妈妈温柔地把我从睡梦中叫醒。我赶紧起了床,和妈妈爸爸一起去爬山看日出。山上的草很高,路很陡,步行很难,但这些都影响不了我激动的心情。大约4点50到了山顶,山顶上已经有很多人在等着了!

我和爸爸妈妈找了一块岩石坐了下来,海面上的小船也和我们一样在等着日出。过了一会儿,天空呈现出各种颜色,一刹那,天空的云裂了几条缝,就像一块破碎的玻璃。5点23分,太阳像个害羞的小姑娘探出了小脑袋,但又害羞地躲了起来。又过了一会儿,小姑娘胆子大了起来,露出了半个脑袋。太阳越升越高,慢慢地红色在褪,亮度在增,就像一个火轮,熊熊燃烧……渐渐地火轮越烧越旺,达到白热化程度,光华四射,耀眼夺目,使人不敢直视它。阳光洒在海面上,像一条通往太阳的路,真想走上去看一看!

渔山岛的日出,如同一个金色的奇幻世界,吸引着我们去探索大自然的魔力。只要你去过一次,一定会爱上这里。

打铁花

鄞州区惠风书院505班

陈皓轩(证号2410435)

指导老师 何燕

现代科学技术越来越发达,各种小玩意儿层出不穷,但是非遗产品日益减少。今天我幸在慈城目睹了古老民俗打铁花的真容。

慈城是一座古色古香的小镇。我们早早地来到慈湖旁,夜幕下的慈湖风平浪静,仔细一看,湖面隐隐约约有三个人在炼铁花。此时距离表演开始还有一个小时,湖的四周却有许多人,人山人海,所有人都在往前挤,热闹极了。就在我等得快没耐心时,湖面上闪过一道火光,人群立刻鼎沸起来,过了一会儿又鸦雀无声,大家紧张地注视着湖面,突然一朵火红色的“花”蹿上天空,转眼间快速地绽开,那一朵朵绽开的“花”又争先恐后落入水中,给平静的慈湖带来了勃勃生机,紧接着一朵又一朵的“花”在湖面上绽放,千姿百态:有的像金元宝,有的像五角星,还有的像扇子。真是“铁树银花落,满天星辰开”啊!这些“花”以不同的形式绽放:一会儿像牡丹花形,层层叠叠;一会儿像旋转的风车,如梦如幻;一会儿又像清泉汩汩流淌。铁水在铁匠的手下变得丰富多彩,具有无限可能。

打铁花这种古老的烟花秀太美了吧,这种传统文化真希望能流传下去。

西安之旅

奉化区岳林中心小学503班

王一(证号2414542)

指导老师 张琳

西安,古称“长安”“镐京”,是中国西北部的核心城市,地处关中平原中部,属于黄河流域,北濒渭河、南依秦岭,自古便有“八水绕长安”之美誉。

早听说西安兵马俑是世界八大奇迹之一。一进博物馆,我便看到成千上万的兵马俑。个个栩栩如生,有的手握军旗,目光坚定,仿佛胜利就在眼前;有的嘴角上扬微笑着;有的手拿兵器,仿佛要出征斩杀敌人。在他们的表情中没有看到一丝担忧,这些兵俑聚精会神地站在那里,静候命令。一个个秩序井然,纪律严明,身体笔直,纹丝不动,目光坚定。兵俑中间夹杂着一些马俑,也都严肃整齐,伫立待命。

我的思潮腾涌起来,眼前幻象浮动,心头波浪翻滚。我仿佛回到了战场,看见将军率领着他的兵和马奔向战场,进行生死斗争,他们口中喊着:“秦国必胜,冲啊,保家卫国是我们的责任!”

耳边突然响起一声说话声,把我从幻想中拉了回来,我想中国的兵马俑是最宏伟的。秦始皇兵马俑充分彰显了2000多年前中国古代劳动人民的艺术才能。

新加坡之旅

奉化区实验小学602班

袁艾米(证号2462208)

指导老师 王琼芳

这个暑假,我去了一个美丽而整洁的国家——新加坡。三天之行不仅开拓了我的视野,也滋润了我的心灵。

让我印象最深的是环球影城。两头人狮像在一座金字塔前趴着,我不禁惊叹:哇,好壮观啊!接着我们就走进了“金字塔”,看到一些奇怪的图纹,还看到一个法老。后来,我们坐上了一个看似破旧的过山车,系好安全带就出发了。过山车先是慢慢往前开,法老用古老的语言念着恐怖的咒语。突然车停了,我有一种不祥的预感,还没来得及想,车又快速往前开了。在我们的身体还没缓过来时,车子快速后退,我们尖叫不断,一声高过一声。就当我以为车子速度有点放缓时,车子又快速前进了,还升高了。“完蛋了,要下坠了!”我大喊道。不出所料,车子猛地往下坠,还360度转了一大圈。我闭着眼睛不停地尖叫,恍惚间,我看到一个黄黄的怪物张着嘴巴向我们扑来。一个小朋友说我们要被吃掉了。我只觉得我们突然进入了一个很热的地方,然后就是不停地下坠。这时我早已不知道自己在哪里,只有恐怖的坠落感,我大口地呼吸,大声地尖叫,才缓缓褪去不安。经过了漫长的恐怖时间,过山车终于结束了。呼,我的腿都发软了。

美丽的新加坡让我流连忘返,有机会我一定还会去的。

宁波市鄞州潘火吉食以稻小吃店遗失公章一枚,编号:33021210335151,声明作废
宁波天相建设装饰工程有限公司遗失公章一枚,编号:33021110030965,声明作废
宁波奉化区莼湖越嘉技术服务部(个体工商户)遗失公章一枚,声明作废

公告

浙江政安环宇资产管理有限公司现决定于2024年11月14日下午3点于浙江省宁波市鄞州区高新区扬帆路1号华伟大厦3楼会议室召开2024年第一次股东会决议,会议内容为:1.因企业经营不善的原因,决定注销解散本公司;2.成立清算组,负责清算公司相关事宜!本次会议邀请浙江政安环宇资产管理有限公司全体股东到场,如未按时到场,将视为弃权。特此公告。

合伙企业转型清算公告

合伙企业慈溪慈东综合门诊部(普通合伙)(统一社会信用代码:91330282780416647G)拟转型为有限责任公司,原合伙企业将清算注销。原合伙企业债权债务由原合伙人承担无限责任,升级后的公司对原合伙企业债权债务承担连带责任。特此公告!